

教会事工类：《为何教会不像样：论“教会观贫乏症”的成因与解药》—马贵老师



书名：《为何教会不像样：论“教会观贫乏症”的成因与解药》

作者：陈喜谦

出版社：福音证主协会

年份：2008

给与提醒和出路

本书的题目很容易吸引人的注意，特别是老信徒，又或是服侍教会的同工。在教会里有一段日子的人，多少都会对教会有一些认识，也许还有不少批评和不满，甚至失望。《为何教会不像样》可以给我们一些提醒和出路，帮助我们的服侍更讨主的喜悦。

教会观的重要性

书的主题是唤醒今天的传道同工，要以“教会观”的角度开展各种各样的事奉。我们知道很多同工都是忠心地服侍，也有很好的效果，可是却有一个不足的地方，就是缺乏焦点，本书的作者指出其中原因，就是没有正确的教会观！

建立健康的教会

以香港教会为例子，虽然教会有很多事工，服侍的层面也广，却出现不协调的现像，比如事工重复、竞争、资源不均等情况。作者指出，传道同工应该以“教会观”作为服侍的中心，以教会整体的使命和需要作为基础，我们的服侍才有方向。现在，内地的教会也在发展的阶段，我们可以参考不同地方教会的情况，避开一些毛病，建立健康的教会。

作者不断的强调，服侍的人要有“教会观”的心，不是个人的雄心、野心，乃是基督的心。耶稣基督是教会的主，我们都是主的仆人，我们需要有“教会观”的心来事奉主和教会。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。